
РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

Публічне управління та адміністрування 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

розроблену кафедрою права та публічного управління 
навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин 

Сумського державного педагогічного університету 
імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 281 «Публічне 
управління та адміністрування» є актуальною та важливою складовою 
підготовки фахівців, які здатні адаптуватися до змісту складних викликів 
сучасного суспільства. Програма, розроблена кафедрою права та публічного 
управління, забезпечує студентів знаннями як в теоретичній, так і в 
практичній площині, що робить її цінним ресурсом для формування 
висококваліфікованих управлінців.

Зростання попиту на висококваліфікованих спеціалістів у галузі 
публічне управління та адміністрування диктує необхідність здобуття 
глибоких знань і практичних навичок, що дозволяють успішно працювати в 
умовах динамічних змін законодавства, суспільних запитів і технологічних 
інновацій. Програма сприяє інтеграції європейських стандартів, готуючи 
фахівців, здатних працювати не лише в межах національної системи 
управління, але й на міжнародній арені.

Програма вирізняється міждисциплінарним підходом, що інтегрує 
знання з права, економіки, управління персоналом і менеджменту. Це 
дозволяє студентам набувати комплексних навичок, необхідних для 
ефективної роботи в умовах глобалізації та цифрових трансформацій. Такий 
підхід сприяє формуванню цілісного розуміння управлінських процесів у 
публічному секторі.

Навчання базується на використанні інтерактивних методів, 
включаючи симуляції управлінських ситуацій, групові проекти та цифрові 
тренінги. Завдяки цьому студенти занурюються в реальні практичні завдання, 
що сприяє глибокому засвоєнню знань.

Особливістю програми є високий професійний рівень викладачів, серед 
яких доктори та кандидати наук, що забезпечує актуальність змісту навчання. 
Сучасна матеріально-технічна база, обладнані лабораторії та ліцензійне 
програмне забезпечення створюють всі умови для формування практичних 
компетенцій.

Програма орієнтована на практичну підготовку, включаючи 
стажування в органах публічного управління. Тісна співпраця з державними 
установами дає студентам змогу не лише закріплювати теоретичні знання,



але й здобувати реальний професійний досвід. У навчальний процес активно 
інтегровані провідні фахівці-практики, які сприяють актуалізації та 
практичній значущості здобутих знань.

Орієнтація на індивідуальні потреби студентів реалізується через 
залучення до наукових досліджень і проектної діяльності, що дозволяє 
кожному розкрити свій потенціал та здобути досвід роботи над практично 
значущими завданнями

Актуальність змісту дисциплін відповідає сучасним тенденціям у сфері 
публічного управління, що робить програму затребуваною на ринку праці. 
Завдяки співпраці з міжнародними партнерами студенти отримують доступ 
до інноваційних підходів і можливість обміну досвідом. Активна наукова 
діяльність сприяє розвитку дослідницьких навичок, що формує професійно 
підготовлених фахівців для національного та міжнародного рівнів.

Для підвищення якості освітньої компоненти пропонується розширити 
її практичну складову, зокрема через стажування в європейських органах 
державної влади та международних установах. Це допоможе майбутнім 
магістрам здобути необхідні професійні навички та досвід роботи в умовах 
європейської інтеграції та глобальних змін. Включення актуальних реальних 
кейсів та залучення практиків до навчального процесу дозволить студентам 
глибше розуміти сучасні проблеми публічного управління.

Окрім того, важливо посилити співпрацю з міжнародними партнерами 
для обміну досвідом та адаптації інноваційних підходів до управління. Це 
сприятиме підвищенню якості підготовки майбутніх фахівців, що 
забезпечить їхню високу ефективність у роботі в умовах глобалізації та 
європейської інтеграції.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 281 «Публічне 
управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня, розроблена 
кафедрою права та публічного управління Сумського державного 
педагогічного університету імені А.С. Макаренко забезпечує студентів 
глибокими знаннями та формує компетенції, необхідні для успішної 
професійної діяльності на національному та міжнародному рівнях. Інтеграція 
теоретичних знань з практичним досвідом дозволяє студентам ефективно 
застосовувати отримані знання у реальних обставинах, що робить програму 
надзвичайно цінною для підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері 
публічного управління та адміністрування.
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